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ATA DA 46ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CCET – 

2023 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às oito horas, em sessão 

realizada presencialmente no Auditório da Biblioteca do Campus Reitor Edgard 

Santos, reuniu-se o Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e das 

Tecnologias (CCET) presidido por Luís Gustavo Henriques do Amaral, Diretor do 

CCET. Estiveram presentes os conselheiros Edward Ferraz de Almeida Junior (Vice-

Diretor), Suzy Magaly Alves Cabral de Freitas (Vice-Coordenadora do Colegiado do 

Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Elias Brito Alves Junior (Coordenador 

do Colegiado do Curso de Bacharelado em Física), Fabio Nunes da Silva 

(Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado em Matemática), Jonatan João 

da Silva (Coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em Física), Joane 

Almeida da Conceição (Coordenadora do Colegiado do Curso de Bacharelado em 

Geologia), Mauro Alves Bueno (Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado 

em Química), Ramón Adrian Salinas Franco (Coordenador do Colegiado do Curso de 

Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia), Roberto Bagattini Portella 

(Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Sanitária e 

Ambiental), Vinicius Souza Bittencourt (Coordenador do Colegiado do Curso de 

Licenciatura em Matemática), Wilson Almeida Ferreira Varjão (Representante dos 

Servidores Técnico-Administrativos) e Icaro de Oliveira Menezes (Representante 

Discente), para deliberarem sobre o seguinte ponto de pauta: 1. Abertura do 

Concurso Público para Professor do Magistério Superior referente ao Edital 

UFOB n° 05/2023 e Instalação da Comissão Examinadora da área do 

Conhecimento Geometria Descritiva/Desenho Técnico. O Senhor Presidente 

desejou um bom dia, agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião declarando 

aberto o concurso e instalada a Comissão Examinadora da área do Conhecimento 

Geometria Descritiva/Desenho Técnico, formada pelos seguintes membros 

titulares: Professor Dr. Juarez Hoppe Filho (presidente), da Universidade Federal do 
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Oeste da Bahia, Professor Dr. Dennis Coelho Cruz,  da Universidade Federal do Oeste 

da Bahia, e o Professor Dr. Vinícius Albuquerque Fulgêncio, da Universidade Federal 

de Pernambuco. Após a instalação da banca, o Professor Luís Gustavo saudou os 

candidatos presentes e prestou informações gerais sobre o concurso, apresentando 

também a Comissão de Aplicação da Prova Escrita, formada pelos professores 

Maiara Macedo Silva, Lucas Guimarães Barros e o servidor técnico-administrativo 

Wilson Almeida Ferreira Varjão,  bem como o Secretário da Comissão 

Examinadora,Wilson Almeida Ferreira Varjão. Em seguida, o Prof. Luís Gustavo 

repassou  os trabalhos para a Comissão Examinadora e a Comissão de Aplicação da 

Prova Escrita e declarou suspensa a Sessão Extraordinária do Conselho Diretor, 

informando que os trabalhos seriam retomados quando fosse necessária a 

manifestação do conselho e na apresentação do relatório final. No dia vinte e dois de 

junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quarenta e três minutos, na 

presença da Comissão Avaliadora e dos conselheiros Edward Ferraz de Almeida 

Junior (Vice-Diretor), Suzy Magaly Alves Cabral de Freitas (Vice-Coordenadora do 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Fabio Nunes da Silva 

(Coordenador do Curso de Bacharelado em Matemática), Edwin Oswaldo Salinas 

Reyes (Colegiado do Curso de Bacharelado em Matemática), Elias Brito Alves Junior 

(Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado em Física), Jonatan João da 

Silva (Coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em Física), Roberto 

Bagattini Portella (Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado em 

Engenharia Sanitária e Ambiental), Fabiana Alves dos Santos (Vice-Coordenadora 

do Colegiado do Curso de Licenciatura em Matemática), Mayara Soares de Melo 

(Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química), Silvina Alejandra Alderete 

(Representante Docente) e Icaro de Oliveira Menezes (Representante Discente), o 

Presidente do Conselho Diretor, Prof. Luís Gustavo Henriques do Amaral reabriu a 

Sessão Extraordinária para a divulgação dos resultados, passando a palavra ao 

presidente da comissão, Prof. Juarez Hoppe Filho, que realizou a leitura do Relatório 
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Final, registrando que estiveram presentes os candidatos José Luiz Ernandes Dias 

Filho, Juliana Lisboa Santana e Yáscara Maia Araújo de Brito. O Prof. Juarez informou 

que o ponto sorteado para a prova escrita foi o de número 3 (três), intitulado 

“Projeções ortogonais: representação de peças em múltiplas vistas”. A prova iniciou 

às 08h21min (oito horas e vinte e um minutos), sendo encerrada às 12h18min (doze 

horas e dezoito minutos). A divulgação do resultado da prova escrita ocorreu no dia 

19/06/2023, às 18h (dezoito horas), sendo habilitados para a próxima etapa os 

candidatos José Luiz Ernandes Dias Filho e Yáscara Maia Araújo de Brito. No dia 

20/06/2023, procedeu-se ao sorteio do ponto da prova didática do candidato José 

Luiz Ernandes Dias Filho, sendo sorteado o ponto de número 2 (dois), "Estudo do 

plano no Sistema Biprojetivo de Monge: traços, posições particulares e retas 

contidas nos diferentes tipos de planos". Às 10h04min o candidato realizou a 

respectiva apresentação, com duração de 47 minutos. O sorteio do ponto da 

candidata Yáscara Maia Araújo de Brito ocorreu às 11h31min, sendo sorteado o 

ponto de número 6 (seis), "Desenho de instalações elétricas e hidrossanitárias: 

normas, simbologias e convenções". A apresentação da aula da candidata ocorreu às 

13h31min (treze horas e trinta e um minutos), com duração de 47 minutos. 

Finalizadas as apresentações, às 17h (dezessete horas) do dia 20/06/2023, a banca 

divulgou os resultados da prova didática, habilitando para a próxima etapa a 

candidata Yáscara Maia Araújo de Brito. No dia 21/06/2023, às 08h, iniciou-se a 

apresentação da defesa de proposta de atividade acadêmica, a qual findou-se às 

08h28min. A arguição dos membros da banca findou-se às 09h17min (nove horas e 

dezessete minutos). A divulgação dos resultados ocorreu às 11h40min (onze horas 

e quarenta minutos), habilitando para a próxima etapa a candidata Yáscara Maia 

Araújo de Brito. No dia 21/06/2023, às 14h (quatorze horas), iniciou-se a análise 

dos títulos da candidata habilitada. Ao final, diante dos resultados obtidos, a Banca 

Examinadora indicou como classificada para a vaga a candidata YÁSCARA MAIA 

ARAÚJO DE BRITO, com três indicações para o primeiro lugar. Com a palavra, o 
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Presidente do Conselho Diretor submeteu o Relatório Final da Comissão 

Examinadora à apreciação dos conselheiros presentes. Em votação, o Relatório Final 

foi aprovado por doze votos favoráveis (unanimidade dos presentes). Em seguida, o 

Presidente do Conselho Diretor agradeceu aos membros da banca e declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária, às quinze horas e cinco minutos. Para constar, 

eu, Willian da Silva Costa, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, segue 

assinada por mim e por todos os presentes. Barreiras-BA, 22 de junho de 2023. Ata 

aprovada em 04 de julho de 2023. 
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